
 ًَىرج اخابت انخاص بانذكخىسة /يشوة ابشاهُى غًًُُ

 انفشقت انثاَُت  حخهف يٍ اونً

 دساساث اخخًاعُت:  شعبت                             حخهفاث -  هُذستانًادة: 

 

 

 

 انسؤال الاول: 

 

فةً انُ طةت  yوَ طة  يوةىس  3mاوخذ يعادنةت انخةا انًسةخ ُى انةزي يُهة   -1

)4,0(. 

 الحــــل :
 يعادنت انًسخ ُى انًطهىبت هٍ 

43  xycxmy 

 

 

 اوخذ يشكض وَصف قطش انذائشة   -2

0202422  yxyx 

 نهذائشة. )3,4(وكزنك طىل انًًاط انًشسىو يٍ انُ طت 

 فئٌ  hانًًاط هى طىل إرا كاٌ   الحــــل :
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2  yxyxh 

                                  2720616916  
                                                            33h 

)1,2(يشكض انذائشة    =5و َصف ان طش 

 

 عٍُ انبؤسة واوخذ يعادنت انذنُم وطىل انىحش انبؤسي انعًىدي نه ط  انًكافًء    

xy 83 2 . 

 الحـــــل :  

xyيعادنت ان ط  ًَكٍ وضعها عهً انصىسة 
3

82   

 طىل انىحش انبؤسٌ انعًىدٌ َساوٌ يعايمx  

 = ٌطىل انىحش انبؤسٌ انعًىد
3
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ويُها َُخح أٌ 
3

2
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4  aa  

  )0,3/2(=  a),0(انبؤسة هٍ انُ طت 



axانذنُم هى انًسخ ُى    ٌ3/2أٌ أx 

 
 :ثاًَانسؤال ان

 

 اوخذ يعادنت انخطٍُ انًسخ ًٍُُ يٍ صوج انًسخ ًُاث الاحُت  -1

065 22  yxyx 

 x-6y=0, x+y=0انخطاٌ انًسخ ًُاٌ هًا 

 

0210622       اوخذ يعادنت انًُوًُ     -2  yxyx    

ي  ب اء انًواوس يىاصَت نهًواوس  o)5,3( انً انُ طت   oارا َ هج َ طت الاصم 

 الاصهُت.

 الحــــل :  

 يٍ علاقاث انُ م َدذ أٌ 
5,3  vyux 

 بانخعىَض فٍ يعادنت انًُوًُ َدذ أٌ 

02)5(10)3(6)5()3( 22  vuvu 

3622  vu 

  6وَصف قطشها  o)5,3(وهٍ يعادنت دائشة يشكضها انُ طت

 

                                                                                                                                                                                                    

انىحش طىل طىل انًوىسٍَ واحذاثُاث انبؤسحٍُ ويعادنخً انذنُهٍُ وعٍُ  -3

 انبؤسي انعًىدي نه ط  انضائذ

144169 22  yx 

 

 الحــــل :
 َدذ أٌ  144بكخابت انًعادنت فٍ انصىسة ان ُاسُت ورنك بان سًت عهً 

1
916

22


yx

 

39,416 22  bbaa 

 ن اط  =  طىل انًوىس اa28  

b26وطىل انًوىس انًشافق  =    

)1(يٍ انعلاقت  222  eab  ٌ4/5َدذ أe  ٌوبانخانٍ حكى 

),0()0,5(انبؤسحاٌ هًا       ae 

يعادنخٍ انذنُهٍُ هًا       
5

16


e

a
x 



طىل انىحش انبؤسٌ انعًىدٌ =      
a
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